
RELATÓRIO ANALÍTICO 
NOVEMBRO 2024



1ª – 69 Profissionais Contratados
2ª –  100% dos profissionais contratados capacitados para desenvolvimento das funções
3ª – 16.000 cadastros realizados e 100% desses indivíduos com risco estratificado
4ª – Parcerias com no mínimo 1 equipamento social em cada território descoberto
5ª – Projetos terapêuticos construídos para 100% dos usuários classificados como alto 
risco
6ª – Agenda de atividades assistenciais construídas para a execução do eixo 3 e 80% dos 
usuários identificados como prioritários com agendamento realizado para atividades
7ª – 02 ações de divulgação local realizadas em cada território de área descoberta que 
receberão as atividades assistenciais
8ª –  12.000 procedimentos realizados
9ª –  1.600 ações coletivas
10ª –  4.200 exames de USG realizados



11ª – 100 pequenas cirurgias na especialidades Buco-Maxilo-Facial 
12ª – 1.400 consultas médicas especializadas
13ª – 100 pequenas cirurgias de pele
14ª – 01 relatório operacional emitido para cada dia de atendimento da UMA
15ª –  8 reuniões de programação e monitoramento realizadas
16ª – 8 relatórios analíticos do projeto emitidos



Status: ALCANÇADA
Ações Projetadas: Seleção de 
Profissionais
Período Previsto: 01/04/2024 a 
30/05/2024
Status das Ações: CONCLUÍDA



Elaborar e Divulgar Editais de Seleção: CONCLUÍDA

Realizar Processos Seletivos Conforme Editais: CONCLUÍDA

Realizar Chamamento e Contratação dos Profissionais: 
CONCLUÍDA

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: META ALCANÇADA

ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: META 
ALCANÇADA

EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: 
Contrato Firmados com Colaboradores.

 



Status das Metas : CONCLUÍDA
Ações Projetadas: Capacitação dos 
Profissionais
Período Previsto: 01/05/2024 a 
16/07/2024
Status das Ações: CONCLUÍDA



Realizar capacitação dos agentes de cadastro: CONCLUÍDA

Realizar capacitação dos profissionais das UMA e das equipes 
multiprofissionais: CONCLUÍDA

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: META ALCANÇADA.

ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: META ALCANÇADA.

EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Atas de 
frequência das capacitações dos agentes de cadastro e 
dos profissionais das UMA e das equipes 
multiprofissionais.

 



Status das Metas: COM PROBLEMAS
Ações Projetadas: Cadastramento de 
usuários e estratificação de risco.
Período Previsto: 01/06/2024 a 
30/07/2024
Status das Ações: CONCLUÍDA



Realizar distribuição territorial dos Agentes de cadastro: 
CONCLUÍDA
Realizar cadastramento e estratificação de risco: 
CONCLUÍDA

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS
Os esforços de cadastramento nas áreas que foram 
abertas deram resultado, de forma que o projeto 
conseguiu alcançar pouco mais de 10.000 cadastros. 
Entretanto, em virtude do pouco tempo restante para a 
execução do projeto, a garantia da assistência e da 
análise qualitativa dos cadastros ficou amplamente 
prejudicada para as pessoas cadastradas nessa última 
leva. 



ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Os cadastramentos 
foram concluídos no final de novembro, mas, como já 
alertado pela equipe de coordenação, a meta original de 
cadastros não foi alcançada, apesar de o resultado ter 
ficado bem mais próximo. Ressalta-se que, se não 
tivessem ocorridos os problemas de impedimento por 
parte da SMS no começo do projeto, muito 
provavelmente essa ação teria alcançado sua meta 
quantitativa, inclusive com mais qualidade.
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Relatório 
de cadastramento extraído do sistema.



Status das Metas: CONCLUÍDA
Ações Projetadas: Articulação com 
equipamentos sociais dos territórios.
Período Previsto: 01/06/2024 a 
30/07/2024
Status das Ações: CONCLUÍDA



Realizar visitas técnicas aos territórios para mapear atores e 
equipamentos sociais para possíveis parcerias: CONCLUÍDA
Formalizar parcerias com equipamentos sociais, definindo as 
responsabilidades de cada parceiro: CONCLUÍDA

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: META 
ALCANÇADA.
ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: META 
ALCANÇADA.
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: 
Termos de parceria com equipamentos sociais 
dos territórios.

 



Status das Metas: CONCLUÍDA
Ações Projetadas: Construção dos protocolos 
assistenciais e projetos terapêuticos para 
definição da agenda de atividades 
assistenciais.
Período Previsto: 01/06/2024 a 30/07/2024
Status das Ações: CONCLUÍDA



Emitir relatório ao fim do cadastramento para identificação 
dos usuários de alto risco: CONCLUÍDA
Elaboração dos protocolos assistenciais para cada grupo e 
condição prioritária: CONCLUÍDA
Elaborar projetos terapêuticos individuais para cada usuário de 
alto risco identificado: CONCLUÍDA

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: Em função do pouco tempo restante 
para a execução do projeto, as equipes multiprofissionais não 
puderam analisar os novos cadastros, de forma que não foram 
identificados novos indivíduos de alto risco apenas pelo ato do 
cadastramento;
ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Encerramento da ação com o 
agendamento dos eventuais usuários cadastrados na primeira leva e 
que ainda estivessem sem projeto terapêutico elaborado;
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: 
 1. Relatórios de usuários de alto risco identificado por 
 território; 
 2.   Protocolos assistenciais construídos no período;

 



Status das Metas: CONCLUÍDA
Ações Projetadas: Agendamento de 
usuários para implementação dos projetos 
terapêuticos.
Período Previsto: 01/07/2024 a 
12/12/2024
Status das Ações: CONCLUÍDA



Organizar agendas semanais dos atendimentos das UMA nos 
territórios durante todo o período do projeto: CONCLUÍDA

Agendar os atendimentos que serão possíveis para os usuários 
de alto risco considerando as agendas semanais nos territórios: 
CONCLUÍDA

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: META 
ALCANÇADA
ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: META 
ALCANÇADA
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS 
METAS: Agendas semanais de atendimento 
até 12/2024;
 



Status das Metas: No Ritmo Esperado 
Ações Projetadas: Divulgação dos 
atendimentos e ações nos territórios.
Período Previsto: 08/07/2024 a 
06/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



Elaborar conteúdos a serem veiculados nas redes sociais 
e em carros de som/rádios: CONCLUÍDO 

Realizar veiculação dos conteúdos nas redes sociais e 
carros de sim/rádios: EM ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: Até o momento, não foram 
registradas dificuldades significativas que gerassem possíveis 
comprometimentos no alcance da meta;
ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Até o momento, não foram 
necessários;
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: 
 1. Relatório com postagens realizadas nas redes sociais para 

cada semana de atendimento;
 2. Relatório descritivo das ações de divulgação em carros de 

sim/rádios para cada semana de atendimento;



Status das Metas: COM PROBLEMAS
Ações Projetadas: Realização das 
atividades assistenciais programadas.
Período Previsto: 16/07/2024 a 
13/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



Organizar logística local em cada território para permitir a realização dos atendimentos de 
forma adequada: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação dos 
atendimentos individuais em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação das 
atividades coletivas em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de encaminhamento, agendamento e 
atendimento para serviços especializados e exames: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção básica: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção especializada e exames: EM ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: 
 1. As metas de procedimentos individuais e coletivos ficaram abaixo do esperado, 

mas houve crescimento significativo;
 2. Com o início da oferta de consultas especializadas e procedimentos cirúrgicos 

(odontológicos e dermatológicos), o ritmo de atendimento está compatível com as 
metas esperadas. Houve importante incremento de demanda para as USG em 
virtude da mobilização realizadas pelas equipes das UMA para a campanha do 
outubro rosa, o que diminuiu sensivelmente o déficit de USG em relação à meta 
estabelecida.

ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Manutenção da estratégia de monitoramento diário 
da produção das equipes das UMA e da ampliação da oferta de atendimentos especializados 
e USG nas áreas descobertas em parceria com a SMS a partir da estratégia de campanhas 
temáticas (Novembro Azul);
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Não possível gerar ainda um relatório 
sintético do SIA/SUS com o registro dos procedimentos realizados porque há dependência 
do cadastro das UMA no CNES.
 



Status das Metas: COM PROBLEMAS
Ações Projetadas: Realização das 
atividades assistenciais programadas.
Período Previsto: 16/07/2024 a 
13/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



Organizar logística local em cada território para permitir a realização dos atendimentos de 
forma adequada: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação dos 
atendimentos individuais em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação das 
atividades coletivas em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de encaminhamento, agendamento e 
atendimento para serviços especializados e exames: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção básica: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção especializada e exames: EM ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: 
 1. As metas de procedimentos individuais e coletivos ficaram abaixo do esperado, 

mas houve crescimento significativo;
 2. Com o início da oferta de consultas especializadas e procedimentos cirúrgicos 

(odontológicos e dermatológicos), o ritmo de atendimento está compatível com as 
metas esperadas. Houve importante incremento de demanda para as USG em 
virtude da mobilização realizadas pelas equipes das UMA para a campanha do 
outubro rosa, o que diminuiu sensivelmente o déficit de USG em relação à meta 
estabelecida.

ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Manutenção da estratégia de monitoramento diário 
da produção das equipes das UMA e da ampliação da oferta de atendimentos especializados 
e USG nas áreas descobertas em parceria com a SMS a partir da estratégia de campanhas 
temáticas (Novembro Azul);
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Não possível gerar ainda um relatório 
sintético do SIA/SUS com o registro dos procedimentos realizados porque há dependência 
do cadastro das UMA no CNES.
 



Status das Metas: COM PROBLEMAS
Ações Projetadas: Realização das 
atividades assistenciais programadas.
Período Previsto: 16/07/2024 a 
13/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



Organizar logística local em cada território para permitir a realização dos atendimentos de 
forma adequada: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação dos 
atendimentos individuais em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação das 
atividades coletivas em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de encaminhamento, agendamento e 
atendimento para serviços especializados e exames: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção básica: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção especializada e exames: EM ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: 
 1. As metas de procedimentos individuais e coletivos ficaram abaixo do esperado, 

mas houve crescimento significativo;
 2. Com o início da oferta de consultas especializadas e procedimentos cirúrgicos 

(odontológicos e dermatológicos), o ritmo de atendimento está compatível com as 
metas esperadas. Houve importante incremento de demanda para as USG em 
virtude da mobilização realizadas pelas equipes das UMA para a campanha do 
outubro rosa, o que diminuiu sensivelmente o déficit de USG em relação à meta 
estabelecida.

ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Manutenção da estratégia de monitoramento diário 
da produção das equipes das UMA e da ampliação da oferta de atendimentos especializados 
e USG nas áreas descobertas em parceria com a SMS a partir da estratégia de campanhas 
temáticas (Novembro Azul);
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Não possível gerar ainda um relatório 
sintético do SIA/SUS com o registro dos procedimentos realizados porque há dependência 
do cadastro das UMA no CNES.
 



Status das Metas: COM PROBLEMAS
Ações Projetadas: Realização das 
atividades assistenciais programadas.
Período Previsto: 16/07/2024 a 
13/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



Organizar logística local em cada território para permitir a realização dos atendimentos de 
forma adequada: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação dos 
atendimentos individuais em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação das 
atividades coletivas em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de encaminhamento, agendamento e 
atendimento para serviços especializados e exames: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção básica: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção especializada e exames: EM ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: 
 1. As metas de procedimentos individuais e coletivos ficaram abaixo do esperado, 

mas houve crescimento significativo;
 2. Com o início da oferta de consultas especializadas e procedimentos cirúrgicos 

(odontológicos e dermatológicos), o ritmo de atendimento está compatível com as 
metas esperadas. Houve importante incremento de demanda para as USG em 
virtude da mobilização realizadas pelas equipes das UMA para a campanha do 
outubro rosa, o que diminuiu sensivelmente o déficit de USG em relação à meta 
estabelecida.

ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Manutenção da estratégia de monitoramento diário 
da produção das equipes das UMA e da ampliação da oferta de atendimentos especializados 
e USG nas áreas descobertas em parceria com a SMS a partir da estratégia de campanhas 
temáticas (Novembro Azul);
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Não possível gerar ainda um relatório 
sintético do SIA/SUS com o registro dos procedimentos realizados porque há dependência 
do cadastro das UMA no CNES.
 



Status das Metas: COM PROBLEMAS
Ações Projetadas: Realização das 
atividades assistenciais programadas.
Período Previsto: 16/07/2024 a 
13/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



Organizar logística local em cada território para permitir a realização dos atendimentos de 
forma adequada: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação dos 
atendimentos individuais em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação das 
atividades coletivas em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de encaminhamento, agendamento e 
atendimento para serviços especializados e exames: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção básica: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção especializada e exames: EM ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: 
 1. As metas de procedimentos individuais e coletivos ficaram abaixo do esperado, 

mas houve crescimento significativo;
 2. Com o início da oferta de consultas especializadas e procedimentos cirúrgicos 

(odontológicos e dermatológicos), o ritmo de atendimento está compatível com as 
metas esperadas. Houve importante incremento de demanda para as USG em 
virtude da mobilização realizadas pelas equipes das UMA para a campanha do 
outubro rosa, o que diminuiu sensivelmente o déficit de USG em relação à meta 
estabelecida.

ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Manutenção da estratégia de monitoramento diário 
da produção das equipes das UMA e da ampliação da oferta de atendimentos especializados 
e USG nas áreas descobertas em parceria com a SMS a partir da estratégia de campanhas 
temáticas (Novembro Azul);
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Não possível gerar ainda um relatório 
sintético do SIA/SUS com o registro dos procedimentos realizados porque há dependência 
do cadastro das UMA no CNES.
 



Status das Metas: COM PROBLEMAS
Ações Projetadas: Realização das 
atividades assistenciais programadas.
Período Previsto: 16/07/2024 a 
13/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



Organizar logística local em cada território para permitir a realização dos atendimentos de 
forma adequada: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação dos 
atendimentos individuais em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de agendamento e preparação das 
atividades coletivas em atenção básica: CONCLUÍDO
Elaborar e divulgar junto aos profissionais os fluxos de encaminhamento, agendamento e 
atendimento para serviços especializados e exames: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção básica: EM ANDAMENTO
Realizar atendimentos em atenção especializada e exames: EM ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: 
 1. As metas de procedimentos individuais e coletivos ficaram abaixo do esperado, 

mas houve crescimento significativo;
 2. Com o início da oferta de consultas especializadas e procedimentos cirúrgicos 

(odontológicos e dermatológicos), o ritmo de atendimento está compatível com as 
metas esperadas. Houve importante incremento de demanda para as USG em 
virtude da mobilização realizadas pelas equipes das UMA para a campanha do 
outubro rosa, o que diminuiu sensivelmente o déficit de USG em relação à meta 
estabelecida.

ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Manutenção da estratégia de monitoramento diário 
da produção das equipes das UMA e da ampliação da oferta de atendimentos especializados 
e USG nas áreas descobertas em parceria com a SMS a partir da estratégia de campanhas 
temáticas (Novembro Azul);
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Não possível gerar ainda um relatório 
sintético do SIA/SUS com o registro dos procedimentos realizados porque há dependência 
do cadastro das UMA no CNES.
 



Status das Metas: COM PROBLEMAS
Ações Projetadas: Emissão de relatórios 
operacionais das atividades assistenciais.
Período Previsto: 16/07/2024 a 
13/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



1. Cadastrar as UMA no CNES: CONCLUÍDA
2. Emitir relatórios diários de produção ambulatorial: 

ATRASADA 
3. Alimentar SIA-SUS com produção diária: EM 

ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: A Rede Vhida identificou indícios de 
falhas do registro de produção nos boletins de produção ambulatoriais 
preenchidos pelos profissionais, tendo decidido pela realização de 
uma auditoria preventiva antes da alimentação do SIA-SUS. Dessa 
forma, essa atividade ficou comprometida em novembro, sendo 
redirecionada para lançamento posterior, visto que tal sistema 
permite mensalmente o envio da produção da competência em 
questão e de até 3 competências atrasadas.
ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Realização de auditoria 
preventiva nos BPA-C e BPA-I preenchidos pelos profissionais
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Relatórios operacionais 
dos boletins diários de produção ambulatorial, conforme modelo do 
SIA/SUS 



Status das Metas: No Ritmo Esperado 
Ações Projetadas: Reuniões de 
programação e monitoramento do 
projeto.
Período Previsto: 01/05/2024 a 
30/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



Realizar reunião ordinária mensal da Comissão de 
Monitoramento para acompanhamento do projeto e 
prestações de contas parciais: EM ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: Não foram 
registradas novas dificuldades significativas que 
gerassem possíveis comprometimentos no alcance 
da meta;
ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Articulações 
com o gabinete da Secretária de Saúde para tornar 
mais célere a recomposição da Comissão de 
Monitoramento;
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: Ata da 
Reunião Realizada.



Status das Metas: No Ritmo Esperado 
Ações Projetadas: Emissão de 
relatórios analíticos do projeto.
Período Previsto: 01/05/2024 a 
30/12/2024
Status das Ações: EM ANDAMENTO



Emitir relatório analítico mensal com a síntese do 
desenvolvimento do projeto: EM ANDAMENTO

ETAPAS PROGRAMADAS



DIFICULDADES ENCONTRADAS: Até o momento, não 
foram registradas dificuldades significativas que 
gerassem possíveis comprometimentos no alcance 
da meta. 
ENCAMINHAMENTOS PRODUZIDOS: Até o 
momento, não foram necessários. 
EVIDÊNCIAS DO CUMPRIMENTO DAS METAS: 
Relatório analítico enviado para o Gestor da Parceria 
pela SMS.



ASSOCIAÇÃO FILHOS DO IPOJUCA 
SITE: http://filhosdoipojuca.org/

PORTAL DA TRANSPARÊNCIA: 
https://ipojuca.pe.transparenciamunicipal.online/app/pe
/ipojuca/13

PROJETO VIVER TEA NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA: 
https://ipojuca.pe.transparenciamunicipal.online/app/pe
/ipojuca/13/atos-oficiais-item-
suspenso?do_search=1&tipo_ato_oficial=153

http://filhosdoipojuca.org/
https://ipojuca.pe.transparenciamunicipal.online/app/pe/ipojuca/13
https://ipojuca.pe.transparenciamunicipal.online/app/pe/ipojuca/13
https://ipojuca.pe.transparenciamunicipal.online/app/pe/ipojuca/13/atos-oficiais-item-suspenso?do_search=1&tipo_ato_oficial=153
https://ipojuca.pe.transparenciamunicipal.online/app/pe/ipojuca/13/atos-oficiais-item-suspenso?do_search=1&tipo_ato_oficial=153
https://ipojuca.pe.transparenciamunicipal.online/app/pe/ipojuca/13/atos-oficiais-item-suspenso?do_search=1&tipo_ato_oficial=153
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